ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

ГУБЕРНАТОР

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT	$N_{\underline{0}}$
Ханты-Мансийск	

Об установлении на 2026 год запрета на привлечение хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре, иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов, по отдельным видам экономической деятельности

В соответствии с пунктом 6 статьи 18.1 Федерального закона от 25 июля 2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 7 декабря 2015 года № 1327 «Об утверждении Правил определения срока приведения хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность на территории субъекта Российской Федерации, численности используемых ими иностранных работников в соответствие с запретом на привлечение такими хозяйствующими осуществляющих субъектами иностранных граждан, деятельность на основании патентов, по отдельным видам экономической деятельности, установленным высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации)», постановляю:

1. Установить на 2026 год запрет на привлечение хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре, иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов, по следующим

видам экономической деятельности, предусмотренным Общероссийским классификатором видов экономической деятельности (ОКВЭД 2) ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2):

- 1.1. Разведение оленей (код 01.49.4).
- 1.2. Охота, отлов и отстрел диких животных, включая предоставление услуг в этих областях (код 01.7).
- 1.3. Сбор и заготовка пищевых лесных ресурсов, недревесных лесных ресурсов и лекарственных растений (код 02.3).
- 1.4. Рыболовство в целях обеспечения ведения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации (код 03.12.4).
- 1.5. Производство детского питания и диетических пищевых продуктов (код 10.86).
- 1.6. Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха (код 35).
 - 1.7. Забор, очистка и распределение воды (код 36).
- 1.8. Торговля розничная алкогольными напитками, включая пиво, в специализированных магазинах (код 47.25.1).
- 1.9. Торговля розничная табачными изделиями в специализированных магазинах (код 47.26).
- 1.10. Деятельность сухопутного пассажирского транспорта: перевозки пассажиров в городском и пригородном сообщении (код 49.31).
- 1.11. Деятельность легкового такси и арендованных легковых автомобилей с водителем (код 49.32).
- 1.12. Деятельность прочего сухопутного пассажирского транспорта, не включенная в другие группировки (код 49.39).
 - 1.13. Деятельность курьерская (код 53.20.3).
- 1.14. Деятельность по предоставлению продуктов питания и напитков (код 56).
- 1.15. Деятельность по предоставлению финансовых услуг, кроме услуг по страхованию и пенсионному обеспечению (код 64).
 - 1.16. Образование (код 85).
 - 1.17. Деятельность в области здравоохранения (код 86).
 - 1.18. Деятельность по уходу с обеспечением проживания (код 87).
 - 1.19. Предоставление услуг по дневному уходу за детьми (код 88.91).
 - 1.20. Ремонт электронной бытовой техники (код 95.21).
 - 1.21. Ремонт обуви и прочих изделий из кожи (код 95.23).
 - 1.22. Ремонт мебели и предметов домашнего обихода (код 95.24).
 - 1.23. Ремонт часов и ювелирных изделий (код 95.25).

- 1.24. Стирка и химическая чистка текстильных и меховых изделий (код 96.01).
- 1.25. Предоставление услуг парикмахерскими и салонами красоты (код 96.02).
 - 1.26. Деятельность физкультурно-оздоровительная (код 96.04).
- 1.27. Предоставление прочих персональных услуг, не включенных в другие группировки (код 96.09).
- 2. Направить настоящее постановление в Управление Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу Югре.
- 3. Хозяйствующим субъектам по видам экономической деятельности, указанным в пункте 1 настоящего постановления, руководствуясь требованиями трудового законодательства Российской Федерации, привести численность используемых иностранных работников в соответствие с настоящим постановлением до 1 января 2025 года.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу с даты его подписания.

Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

Р.Н.Кухарук